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Melkers ( parttime ) 
Regio Zeeuws Vlaanderen 

Voor diverse melkveehouderijen in de regio Zeeuws-Vlaanderen ( Oost en West) heeft AB Werkt  vacatures voor melkers. In de omgeving van Sluis en Cadzand zoeken we een medewerker voor 2 bedrijven. De werktijden en werkuren zijn in overleg. Ervaring in het melken is gewenst. Dit betreft een tijdelijke functie voor ongeveer 1 jaar.

Wat ga je doen?
Als melker voer je zelfstandig melkbeurten uit. Je bereidt de werkzaamheden voor en ruimt daarna ook weer alles op. Gezondheidsproblemen bij de koe herken je en je onderneemt hierop tijdig actie. Ook voer je andere voorkomende werkzaamheden uit.

Wat verwachten we van jou?
In de functie van melker is het vooral van belang dat je ervaring hebt in het melken van koeien zodat je zelfstandig aan het werk kan.  Eigen vervoer is vereist en gezien de werktijden is het belangrijk dat je flexibel bent. Je woont in  Oost  ( Hulst, Axel) Zeeuws-Vlaanderen of West ( Cadzand, Sluis) Zeeuws Vlaanderen. Indien je geen ervaring hebt in het melken maar wel serieuze interesse, neem dan ook zeker contact met ons op.

Dit bieden wij jou
Omdat wij voor diverse bedrijven op zoek zijn naar melkers, kunnen de werkdagen en -tijden verschillen ( ochtend en/of avondmelkbeurt)  en overleggen we onderling wanneer je werkt, bij voorkeur ben je tussen de 8- 32 uur per week beschikbaar. Je start met een uitzendovereenkomst van AB Werkt. Bij gebleken geschiktheid kan een aanstelling bij de opdrachtgever tot de mogelijkheden behoren. Je wordt verloond op basis van de cao Dierhouderij. 

Meer weten of solliciteren
Vragen? Onze recruiter Miranda helpt je graag verder. Je kan haar bereiken via telefoonnummer 0113 23 36 66 of stuur een mailtje naar goes@ab-werkt.nl.
Solliciteren kan via de website www.ab-werkt.nl vacaturenummer P050119
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